

“白血病父子 生命的守望”系列报道

为帮助患白血病的父子,8月5日,一场义演将在歌剧院举行,愿您—— 买一张爱心门票 送一份生的希望



吉春红和帅帅展示全家人的心声。

2 参加义演,他们很热情

市民李女士听说要为席孔强父子举办爱心义演后,打来电话说自己的孩子毕业于中央音乐学院,目前在北京工作,只要时间允许,孩子愿意回来义务演出奉献爱心。

洛阳歌舞剧院院长关黎明说,为帮助这个不幸的家庭,歌舞剧院愿意参加义演,为每个有爱心的观众献上一台最棒的演出!洛阳歌剧院将免费为此次义演提供场地,愿在这个舞台上,让爱心绽放出绚烂的花朵。

国家一级演员、河南省优秀专家、洛阳豫剧院副院长陈大华

说,如果时间合适,她也愿意义务登台,为这场充满爱心的义演出一把力……

为答谢众多好心人,也为了呼吁更多人伸出援手帮助这对父子,本报联合洛阳盛世华彩文化传播公司,将为席孔强父子以及所有爱心人士举办这场慈善义演。

“有一天,在这么高档的歌剧院里,高雅的音乐响起,是为了救助两个最平凡的人,这样的艺术最有价值……”当记者把举办义演的消息发到腾讯微博后,一名网友如是说。

3 期待更多爱心人士加入

昨日下午,病床上的席孔强得知大家要为他们举办慈善义演后,他感到十分意外,紧紧拉着妻子的手,激动地说不出话来。

身体极度虚弱的他,让妻子吉春红代笔,写下了他们一家人的心声:大病无情,人间有爱,自从我家发生了这件不幸的事后,得到社会上许多好心人的帮助,我们全家非常感谢。这条路虽然难走又漫长,我们会努力走下去,我们相信光明离我们不远,他们俩会尽快好起来,这是大家最大的期盼,这才是给大家的最好的回报……写完后,一向坚强的吉春红眼圈儿红了。

亲爱的读者,这是一场爱心答谢演出,凡是为爱心账户捐过善款或是去医院为席孔强一家献爱心的人士,请拨打本报热线电话 66778866,告诉我们您的地址,我们将免费送您一张义演门票。

这也是一场呼唤爱心的慈

善演出,凡是愿意购买门票的人士,家住市内我们将送票上门,您只需付门票费用即可。如果您或者您的团队有特长或才艺,愿意参加这场慈善义演,我们同样欢迎。我们同时也欢迎爱心企业的加入,通过您的善举,为这个不幸的家庭点亮希望之光。

此次义演的收入,将全部用于席孔强父子的治疗。为了让此次活动公开透明,本次义演的进展情况、每笔善款的到账情况、门票收入以及爱心企业的善举,记者将在个人实名认证的腾讯微博上公布(微博名称为“李砺瑾”)。

此次义演时间定在8月5日下午,地点是洛阳新区洛阳歌剧院。本次义演的门票分25元、50元、100元3个价位,售票地址:定鼎南路洛阳日报报业集团办公区4号楼108室,订票热线为(0379)65609999或15037959999。



核心提示

□记者 李砺瑾/文 见习记者 张斌/图

他们是普普通通的人,来自农村,每天都与死神赛跑。不幸如他们,父子俩相继患上白血病,在生命的边缘互相守望;幸运如他们,无数好心人伸出援手,让他们感受到人间大爱;奇迹如他们,在位于新区的洛阳歌剧院里,将有更多善良的人聚在一起,用爱心为他们谱写生命的最强音!



人间自有真情在。

1 一个提议引发更多关注

近日,本报持续关注同患白血病的席孔强父子,社会上无数好心人牵挂着他们。在公布了由三方监管、专门为他们设立的爱心账户后,记者的手机短信每天响个不停,那是一笔笔汇款到账的声音。

截至昨日10时30分,爱心账户余额为92600元,加上之前收

到的善款25559元,目前已经收到社会各界捐款118159元。尽管离帅帅的手术费还有较大差距,但涓涓细流正汇成爱的海洋。

18日,洛阳籍歌手韩信来到河南科技大学第一附属医院血液科,在席孔强的病房里,他看望了这对父子,同时希望爱心人士能够

组织一场慈善义演,帮助这个濒临绝境的家庭。

第二天,当记者把韩信的美好心愿刊登在报上后,连韩信自己也没想到,不少爱心人士打来电话,希望组织一场慈善义演,呼吁更多爱心人士加入进来,为这对白血病父子点亮生的希望。



恒生科技园
HENGSHENG SCIENCE & TECHNOLOGY PARK
中原硅谷 双生态花园办公

别逗了!

“绿地? 水系?
还有随时使用的无限Wifi,你确定你买的是SOHO?”

26-89m² 园区专属配套SOHO接受咨询!

恒生会 会员荣耀招募中……

Tel: 0379-60689111/222

Add: 洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北